
 

 

Comisión de Vivienda, Transportes 
e Infraestructuras 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, se reunirá el próximo viernes, día 
20 de junio de 2025, a las nueve horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de 
deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 278/25 RGEP 793 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera el Consejo de Gobierno que el 
precio de la vivienda es asequible en nuestra región? 

 
2.º PCOC 1054/25 RGEP 3220 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo 

Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuándo prevén que entre en funcionamiento el nuevo 
mapa concesional de Transportes en la Comunidad de Madrid? 

 
3.º PCOC 2951/25 RGEP 11056 a iniciativa del Sr. D. Marcos Herrero Verdugo, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno la evolución del 
proyecto Red Básica de Vías Ciclistas de la Comunidad de Madrid? 

 
4.º PCOC 3339/25 RGEP 12868 a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá Martínez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid del impacto de la tienda de Metro en la imagen de Madrid? 

 
5.º C 898/25 RGEP 11895 del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, a 

petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre planes de la 
Consejería para incluir al municipio de Parla en la Red de Metro Madrid. (Por vía del artículo 
209.1 b) del Reglamento de la Asamblea). * 
*La Mesa de la Comisión, en su sesión de 12-6-25, ha admitido la delegación del Excmo. Sr. 
Consejero para la sustanciación de la comparecencia. 

 
6.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 12 de junio de 2025 
 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
 
 
 
 
 

FDO.: Daniel PORTERO DE LA TORRE 
 
 
 
 

ILMO./A. SR./A. DIPUTADO/A DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
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